	При выполнении заданий этой части (1–7) из четырех предложенных вариантов выберите один верный. В бланке ответов № 1 справа от номера выполняемого вами задания поставьте знак «×» в клеточку, номер которой соответствует номеру выбранного вами ответа.


1. Информацию, которой достаточно, чтобы решить поставленную задачу, называют:

1) понятной
2) полной

3) актуальной
4) достоверной
5) полезной
2. В прикладное программное обеспечение входят

1)
 сервисные программы

2)
 системы программирования

3)
 операционная система

4)
 текстовые редакторы

3. В каком из перечисленных ниже предложений правильно расставлены пробелы между словами и знаками препинания?

1)
«Ау, где вы?»– громко повторило эхо.

2)
«Ау, где вы ?» –громко повторило эхо.

3)
«Ау, где вы?» – громко повторило эхо.

4)
«Ау , где вы?»–громко повторило эхо.

4. По форме представления информацию классифи​цируют на:

1) визуальную, аудильную, тактильную, обонятельную, вкусовую
2)
обонятельную, осязательную, текстовую, чис​ловую, звуковую
3)
текстовую, числовую, звуковую, графическую, комбинированную
5.Минимальным объектом, используемым в растровом графическом редакторе является:

1) графические примитивы

2) пиксель

3) растр

4) символ

6. Используя кодовую таблицу, определите, какой набор букв закодирован строкой

☻ •  •  • ☻ • ☻☻☻☻ • ☻
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	☻☻
	☻ • ☻
	•  • ☻
	• ☻
	☻ •


1) ДВАБГ
2) ДВГАБ
3) ДАГВБ
4) ДВБАГ
7. Для кодирования букв А, Б, В и Г использовали трехзначные двоичные числа от 100 до 111 соответственно. В результате ко​дирования некоторой строки получили числовую последовательность 110110100111101. Какая строка была закодирована?

1) ВВГАБ

2) ВАВГБ

3) ВГБАБ

4) ВВАГБ

	Ответом к заданиям этой части (8–19-) является набор символов (букв или цифр), которые следует записать в отведённом в задании поле для записи ответа. Если Вы ошиблись, зачеркните ответ и запишите рядом правильный.


8. Полный путь к файлу имеет вид С:\User\computer.doc 
Укажите расширение файла.
Ответ: ____________________________________________________________

9. Перемещаясь из одного каталога в другой, пользователь последовательно посетил каталоги My, Inf, Test, А:\, Task, Mail. При каждом перемещении пользователь либо спускался в каталог на уро​вень ниже, либо поднимался на уровень выше. Каково полное имя каталога, из которого начал перемещение пользователь? В ответе запишите последовательность букв без пробелов и каких-либо символов.
	А
	А:\

	Б
	Inf\

	В
	My

	Г
	Test\


Ответ: ____________________________________________________________

10. Установите соответствие между пиктограммами и действия​ми. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соот​ветствующими буквами.

	
	пиктограмма
	
	действие
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	Начертание
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	Название шрифта
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	Размер шрифта
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	Выравнивание
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	Списки
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	6
	Абзацный отступ


В ответе запишите последовательность цифр без пробелов и ка​ких-либо символов.

	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	
	
	
	
	
	


11. Сообщение состоит из знаков 16 символьного алфавита и его объем составляет 300 байт. Сколько символов в сообщении?

Ответ: ____________________________________________________________

12. Что получится из исходного слова после нажатия указанных клавиш? 

Знаком | обозначено начальное положение курсора.

	И
	|
	С
	Т
	О
	К
	
	
	BS
	→
	→
	Del
	И
	Del
	Х


Ответ: ____________________________________________________________

13. Расположите единицы измерения количества информации в порядке убывания.

	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	гигабайт
	бит
	мегабайт
	терабайт
	байт
	килобайт


В ответе запишите последовательность букв без запятых.

Ответ: ____________________________________________________________

14. Название какого устройства пропущено в функциональной схеме компьютера?


Ответ: ____________________________________________________________

15. В графическом редакторе Paint в качестве исходного изображения взят рисунок 1. Укажите угол поворота изображения, в результате которого получен рисунок 2.


                  Рисунок 1                      Рисунок 2

Ответ: ____________________________________________________________

16. Какое слово пропущено в схеме передачи информации? 

	источник

информации
	
[image: image7]
	кодирующее

устройство
	канал

связи
	декодирующее

устройство
	
	???

информации


Ответ: ____________________________________________________________

17. Процесс изменения внешнего вида текста, при котором не изменятся его содержание, называется
Ответ: ____________________________________________________________

18. Определить количество информации в байтах, необходимее для кодирования цвета каждой точки, если количество цветов в палитре 16.

Ответ: ____________________________________________________________

19. В поезде 16 вагонов. Какое количество информации в битах было получено из сообщения о том, что Оля прибывает в восьмом вагоне?

Ответ: ____________________________________________________________
???





Внешняя


память








Оперативная память





Устройство вывода








Устройство ввода








